

Обновленная Библиотека № 30 в районе Марьино на улице Перерва открывается после ремонта

04.12.2014

4 декабря ГБУК г. Москвы «Библиотека №30» в районе Марьино открылась после ремонта в обновленном формате. Ремонт и переоборудование библиотеки проводился Департаментом культуры города Москвы в рамках программы модернизации московской сети библиотек.

Библиотеку открыл Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы Сергей Капков.

Пространство библиотеки разделено на специализированные комфортные зоны для разных видов деятельности. Предусмотрены «тихие зоны», отделенные звуконепроницаемыми стеклопакетами от других помещений библиотеки, для работы, требующей концентрации и максимальной тишины; зал для проведения мероприятий, в том числе лекций, кинопоказов, детские зоны для детей разного возраста. Появилась отдельная игровая зона для малышей до шести лет с яркими развивающими книжками и игрушками, а для школьников организована зона для подготовки уроков с удобной мебелью и компьютерами.

Обновленное пространство приспособлено для проведения выставок, перформансов, презентаций. Также там продолжит работу клуб любителей современной литературы, активно действовавший до ремонта.

Библиотека сохранит ориентацию на развитие семейного чтения для района Марьино, а также станет важным социально-культурным центром района, решая задачу децентрализации культуры и общественной жизни в Москве.

«Открытие библиотеки в Марьино - продолжение нашей стратегии по развитию культурных пространств в Москве, по децентрализации культуры, созданию культурных центров в удаленных от центра районах. Приятно, что это событие происходит на стыке Года культуры и Года Литературы. Очень важно, что здесь, в этом плотно заселенном молодыми и активными москвичами районе, появится большой интеллектуальный центр, который даст им возможность участвовать в интересных культурных событиях рядом с домом, а также участвовать в развитии своего района. У нас уже есть очень удачные примеры по трансформации московских библиотек: Библиотека «Проспект», Библиотека им. Достоевского, Библиотека им. 1 мая, но наша задача - сделать все городские библиотеки интересными, удобными и востребованными», - прокомментировал открытие библиотеки Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы Сергей Капков.

К развитию библиотеки предполагается привлечь активных местных жителей, которые получат возможность реализовывать в библиотеке собственные культурные инициативы, создавая на ее базе районный центр социальных коммуникаций.

Кроме того, в обновленной библиотеке планируется проведение циклов тематических просветительских мероприятий: лекций, семинаров, кинопоказов для жителей района Марьино. Это позволит продолжить децентрализацию культурного пространства Москвы, обеспечивая жителям удаленных от центра районов доступ к качественным экспертным культурным мероприятиям рядом с домом.

Также библиотека продолжит взаимодействовать с образовательными и социальными организациями района: школами, детскими садами, детскими домами, создавая для них специальные программы и

мероприятия.

Еще одно нововведение - «библиотечная продленка», где школьникам помогут не только подготовить уроки, но и подобрать необходимую дополнительную литературу по школьным предметам, сделать презентацию.

Фонд библиотеки на момент открытия составил свыше 38 000 экземпляров и на регулярной основе будет пополняться книжными новинками. Кроме того, в библиотеке планируется проводить презентации новых изданий авторами, издателями и переводчиками.

Библиотека N30 входит в Централизованную библиотечную систему (ЦБС) ЮВАО и находится по адресу ул. Перерва, 56 к. 2. Ремонт и переоборудование библиотеки прошло в рамках программы модернизации московской библиотечной сети Департамента культуры города Москвы в Год культуры 2014. Опыт реформирования библиотек продемонстрировал впечатляющие результаты:кратно увеличилось число посетителей и приобретенных абонементов, а также количество и качество мероприятий. Сейчас разработан проект модернизации еще 7 библиотек, которые должны будут открыться в течение следующего года.

* * *

За дополнительной информацией обращайтесь в пресс-службу МГБЦ: pr(5)mosgorbib.ru +7 (495)959 81 94 +7 (919)767 87 07

Адрес страницы: <http://marino.mos.ru/presscenter/news/detail/1449262.html>

[Управа района Марьино](#)